

டாஸ்மாக் விற்பனைக்கு இலக்கு நிர்ணயிக்கப்படவில்லை. வருங்காலங்களிலும் அதுபோன்று இலக்கு நிர்ணயிக்கப்போவது இல்லை

டாஸ்மாக் விலைப்பட்டியலில் இருந்து கூடுதலாக விற்பனை செய்தால் நடவடிக்கை - அமைச்சர் செந்தில்பாலாஜி

சென்னை, செப்.14 2021: கூடுதல் விலைக்கு மதுபானங்கள் விற்கப்படுவதை தடுக்க அனைத்து டாஸ்மாக் கடைகளின் முன்பும் மதுபிரியர்களுக்கு தெரியும் வகையில் விலைப்பட்டியல் வைக்கப்படும் என்று அமைச்சர் செந்தில்பாலாஜி கூறினார்.

டாஸ்மாக் நிர்வாகத்தின் செயல்பாடுகள் குறித்து முதுநிலை மண்டல மேலாளர்கள், மாவட்ட மேலாளர்கள் ஆய்வுக் கூட்டம் சென்னை எழும்பூரில் உள்ள டாஸ்மாக் மேலாண்மை இயக்குனர் அலுவலக கூட்டரங்கில் நேற்று நடைபெற்றது.

தமிழக மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்திரவை அமைச்சர் செந்தில்பாலாஜி கூட்டத்துக்கு தலைமை தாங்கினார். டாஸ்மாக் நிர்வாக இயக்குனர் சுப்பிரமணியன் முன்னிலை வகித்தார். டாஸ்மாக் நிர்வாகத்தில் இருந்து வரும் குறைபாடுகளை சரி செய்ய என்னென்ன நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளலாம் என்று அதிகாரிகளுடன் அமைச்சர் கலந்துகொண்டார்.

இதன்பின்பு அமைச்சர் நிருபர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது:-

தமிழகத்தில் 5 ஆயிரத்து 410 டாஸ்மாக் கடைகளும், 2 ஆயிரத்து 808 பார்சன்களும் உள்ளன. கொரோனா காரணமாக பார்சன்கள் தற்போது இயங்கவில்லை. பல்வேறு கால கட்டங்களில் நடத்திய ஆய்வில் 529 கடைகளில் நடந்த விதிமீறல் தொடர்பாக 1,072 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. 6 பேர்பணி மீட நடக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

கூடுதல் விலைக்கு மதுபானங்கள் விற்பனை தடுக்க அனைத்து டாஸ்மாக் கடைகளின் முன்பாகவும் மதுபிரியர்களுக்கு தெரியும் வகையில் ஒரு வாரத்துக்கு விலைப்பட்டியல் வைக்க வேண்டும் என்று மாவட்ட மேலாளர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள நேரத்தை விட ஒரு நிமிடம் கூட கடைகளை திறந்து வைத்து மதுபானங்களை விற்பனை செய்யக்கூடாது என்றும், கூடுதல் நேரம் கடைகளை திறந்து வைத்து மதுபானங்கள் விற்பனை செய்வது தடுக்கப்பட்டுள்ளது என்றும், மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட வேண்டும் என்றும் மாவட்ட மேலாளர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

பல மதுபானக்கடைகளில் கூட்டம் அதிகமாக



இருப்பதால் மதுபாட்டில்கள் வாங்குபவர்களுக்கு ரசீது வழங்கும் நடைமுறையை செயல்படுத்த இயலாத நிலை உள்ளது. கூடுதல் விலைக்கு விற்பனை செய்வதை தடுக்கவே ரசீது வழங்கும் நடைமுறை கொண்டு வர வலியுறுத்தப்படுகிறது. இதற்காகத்தான் விலைப்பட்டியல் வைக்கப்படுகிறது.

இந்த விலைப்பட்டியலில் இருந்து ஒரு ரூபாய் கூடுதலாக வைத்து விற்பனை செய்தால் கூட கடை மீன் விற்பனையாளர், மேற்பார்வையாளர் மீது துறை சார்ந்த நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

டாஸ்மாக் மதுபான சில்லறை விற்பனை கடைகள் கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும்

கன்னியாகுமரியில் உள்ள அரசு மருத்துவமனையை சர்வதேச அளவுக்கு தரம் உயர்த்த கோரிக்கை



கன்னியாகுமரி, செப்டம்பர் 14 2021: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலினை இல்லத்தில் வைத்து குமரி மாவட்ட செயலாளர் முன்னாள் அமைச்சர் என். கரேஷ்ராஜன் அவர்களின் பரிந்துரைப்படி சர்வதேச சுற்றுலா தலமான கன்னியாகுமரியில் உள்ள அரசு மருத்துவமனையை சர்வதேச தரத்தில் தரம் உயர்த்தவும் கன்னியாகுமரி அரசு மருத்துவமனைக்கு தனியாக 108 ஆம்புலன்ஸ் வேண்டியும் தமிழக அரசின் மக்கள் நல்வாழ்வு துறை அமைச்சர் ம.சுப்பிரமணியன் திமுக தலைமை செயற்குழு உறுப்பினரும் அகஸ்தீஸ்வரம் ஒன்றிய செயலாளர் என். தாமரைபாரதி கோரிக்கை விடுத்தார்.



மதுரை: மதுரை கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட கட்ச்சனேந்தல் ஆர்.சி உயர்நிலைப் பள்ளியில் நடைபெற்று வரும் மாவட்டம் கொரோனா தடுப்பூசி சிறப்பு முகாமினை வணிகவரி மற்றும் பதிவுத் துறை அமைச்சர் மூர்த்தி, மாவட்ட ஆட்சியர் அனீஷ்சேகர், சோழவந்தான் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வெங்கடேசன் ஆகியோர் பார்வையிட்டனர்.



திண்டுக்கல்: திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலகுண்டு அருகே உள்ள மருதாநதி அணையில் இருந்து முதல் போக சாகுபடிக்காக 90 நாட்களுக்கு பாசனத்திற்காக தண்ணீர் திறப்பு. 6,585 ஏக்கர் நிலங்களுக்கு பாசன வசதி அளிக்க அணையிலிருந்து 90-கன அடி தண்ணீர் திறந்து வைத்த கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் ஐ. பெரியசாமி.

விக்கிரவாண்டி அடுத்த பனையபுரத்தில் கலெக்டர் மோகன் தலைமையில் எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி மெகா தடுப்பூசி முகாமினை துவக்கி வைத்தார்

விக்கிரவாண்டி, செப்.14 2021: விக்கிரவாண்டி தாலுகாவில் மெகா கொரோனா தடுப்பூசி முகாமை எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி துவக்கி வைத்தார். கலெக்டர் மோகன் பங்கேற்பு.

விக்கிரவாண்டி தாலுகா பனையபுரத்தில் நடந்த மெகா கொரோனா தடுப்பூசி முகாமிற்கு கலெக்டர் மோகன் தலைமை தாங்கி பேசியதாவது:

தமிழக அரசு பொதுமக்களை கொரோனா மூன்றாவது அலையிலிருந்து பாதுகாக்கும் வகையில் அனைவருக்கும் தடுப்பூசி செலுத்தி கொள்ள தமிழகம் முழுவதும் மெகா தடுப்பூசி முகாமினை நடத்தி வருகிறது. ஐந்து அறிவுள்ள ஜீவராசிகள் எல்லாம் முக்க கவசம் இன்றி சுவாசிக்கின்றன. ஆனால் ஆறுவள்ள நாம் அனைவரும் முக்க கவசம் அணிந்து சுவாசிக்க வேண்டிய நிலைமையில் உள்ளோம். மாவட்டம் இன்னும் 9 லட்சம்

பேர் தடுப்பூசி போட்டுக் கொள்ளாமல் உள்ளனர். அனைவரும் நோய் தொற்றிலிருந்தும், உயிர் பலியிலிருந்தும் தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்ள வேண்டிய கட்டாயத்தில் உள்ளனர். விக்கிரவாண்டி ஒன்றியத்தில் இன்று 89 இடங்களில் முகாம் நடைபெறுகிறது. அனைவரும் நடைபெறும் முகாமில் கலந்து கொண்டு தடுப்பூசி செலுத்தி கொள்ள வேண்டுகிறேன். இவ்வாறு கலெக்டர் மோகன் பேசினார்.



எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி தடுப்பூசி முகாமினை துவக்கி வைத்து பேசியதாவது: தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின், கொரோனா நோய் தொற்றிலிருந்து பொதுமக்களை பாதுகாக்க மெகா தடுப்பூசி முகாமினை நடத்த உத்திரவிட்டு, தாலுகா முழுவதும் முகாம்கள் சிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. அரசின் லட்சியமான 100 சதவிகித இலக்கை எட்டும் வகையில் அனைவரும்

தடுப்பூசி செலுத்தி கொண்டு பயனடைய வேண்டுகிறேன். இவ்வாறு எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி பேசினார். முகாமிற்கு ஆர்.டி.ஓ., அரிதாஸ் முன்னிலை வகித்தார். தாசித்தார் தமிழ்செவி வரவேற்றார்.

சப்ரீகலெக்டர் கதிசேசன், மாவட்ட சுகாதார துறை துணை இயக்குனர் பொற்கொடி, பி.டி.ஓ.,க்கள் நாராயணன், குலோத்துங்கன், வட்டார மருத்துவ அலுவலர் வினோத், குழந்தைகள் நலத்திட்ட அலுவலர் சாமுண்டன்வரி, மேலாளர் பாலசுப்பிரமணியன், ஜே.ஆர்.சி., இணை கன்னீசர்

கிருஷ்ணகிரி: கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் பரகூரில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் ஆணைக்கிணங்க கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் 776 மையங்களில் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாம் நடைபெறும். மையங்களை மாவட்ட கண்காணிப்பு அலுவலர் மற்றும் ஆதிதிராவிடர் நலன் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை அரசு இணை செயலாளர் எஸ்.பழனிச்சாமி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர் வி.ஜெயசந்திர பானு ரெட்டி நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் நடைபெறும் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாமில் 90,000 நபர்களுக்கு தடுப்பூசி செலுத்த இலக்கு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது. முதல் மற்றும் இரண்டாம் தவணை கொரோனா தடுப்பூசி 9,53,000 நபர்களுக்கு செலுத்தப்பட்டுள்ளது. என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களால் தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது.



அரசு இணை செயலாளர் எஸ்.பழனிச்சாமி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர் வி.ஜெயசந்திர பானு ரெட்டி நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் நடைபெறும் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாமில் 90,000 நபர்களுக்கு தடுப்பூசி செலுத்த இலக்கு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது. முதல் மற்றும் இரண்டாம் தவணை கொரோனா தடுப்பூசி 9,53,000 நபர்களுக்கு செலுத்தப்பட்டுள்ளது. என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களால் தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது.

